

※ 我們要用實際行動迎接三八節 ※

1959年^是是三年改革第一年，這一年迅速建設社會主義起着決定性的意義，在黨委統一領導下和總路線的指引下，如群衆的社會主義覺悟和勞動積極性有着空前的高漲，不論社會主義巨大躍進中，女和男一樣共同^奮鬥着巨大的力量，未完成的額額完的1959年我市委提出糧食平均2000斤，小麥畝產1000斤，爭取2000斤和畝產皮棉150斤的宏偉計劃，來迎接我們的節日——三八節。

赤路口總共27戶男女半勞力118名，其中女半勞力61名，總耕地1100畝，種麥580畝，棉田244，水井10眼，水車10部。為了保證全市年度計劃的實現，該隊又提出3項口號，以保全市麥千斤，水車保證五千連！他們的措施是：

① 加強責任制：現已劃分3責任田，實現四定做到田，即辦法：(一)定員 (二)定措施 (三)定員定畝 (四)定收平。并實現3化，即：(一)方方有糧，(二)方方有兵，(三)同時訂到三八到田：(一)吃飯到田 (二)會議到田 (三)辯論到田 (四)大字報到田 (五)修理和農具改革到田 (六)娛樂活動到田 (七)女學到田 (八)方方下田，隊字到田。

② 根據勞務的分配，這隊重以各種技術取得專長，以勞力取接辦。

③ 實行獎懲制度，定期進行檢查評比，該隊確定三天進行一次檢查評比，送模給精神上和物質上的獎，送給模範的農業模範單位上評比，送到四隊的人員，提倡工資，而後切辦法，這樣以來，每人每天平均澆麥田1畝半，自給澆麥田^{四天}澆麥田的10%

在柳查評比中婦女連引周洪五等先之优秀橫其提了比地原之質的20%
 地化浸透代着60餘名婦女登壇不停的大搞這一運動。地鉄能
 澆1畝9分畝每畝达到120担水。所以不噴給地共身之大學提50%
 其中的一号字到：比之連引活真是光男子比地也不，地質秋
 中取木柱英雄战战兢兢的未英雄。

为便小意以飽瑞是。三天双時向70^{全中}人_人女正半勞力。以及代
 代勞力共被140万土肥尿肥淋晒。以及就地造肥每人不到
 2斤。現和共造肥每畝平均达到5000斤。^給樣亦更打
 下了良好的基础。

聊師切盼

1959.2.29